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PROVINCIA DI TORINO 

COMUNE DI BRICHERASIO 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DEL CONSIGLIO COMUNALE N.13 

 

OGGETTO: INTERROGAZIONE           

 

 

 

L’anno duemilatredici addì ventinove del mese di aprile alle ore 22:55 nella sala delle 

adunanze consiliari, convocato dal Sindaco con avvisi scritti e recapitati a norma di legge, si è 

riunito, in sessione Ordinaria ed  in seduta pubblica di Prima convocazione, del quale sono membri i 

Signori: 

 

 
Cognome e Nome Presente  Presente 

    

1.  MERLO Ilario - Presidente Sì 10.  BERTOLINO Renato - Consigliere Sì 

2.  CHIAPPERO Daniela - Vice 

Sindaco 

Sì 11.  ALLOA Paolo - Consigliere Sì 

3.  FALCO Mauro - Assessore Sì 12.  PICOTTO Giorgio - Consigliere Sì 

4.  MARCELLO Giacomo - Assessore Sì 13.  GARZENA Annamaria - 

Consigliere 

Sì 

5.  BOSIO Luigi - Consigliere Giust. 14.  BALLARI Simone - Consigliere Sì 

6.  DEMARIA Imelda - Assessore Sì 15.  BONANSEA Claudio - Consigliere Giust. 

7.  MERLO Sergio - Assessore Sì 16.  GRANERO Mauro - Consigliere Giust. 

8.  LASAGNO Franco - Assessore Sì 17.  MORERO Daniele - Consigliere Sì 

9.  BIANCIOTTO Aldo - Consigliere Sì   

    

  Totale Presenti: 14 

  Totale Assenti: 3 

    

 

Assume la presidenza  il Sindaco Sig. MERLO Ilario 

 

Partecipa alla seduta il Segretario Comunale Sig. ZULLO dott. Raffaele 

 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza. dichiara aperta la seduta. 
 



Deliberazione del Consiglio Comunale n.13 del 29/04/2013 

 

 

 

OGGETTO: INTERROGAZIONE           
 

 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

Si allontana Bertolino Renato alle ore 22,58, rientra alle ore 23,00. 

 

IL SINDACO procede alla lettura delle interrogazione presentata dal Gruppo “Bricherasio per 

Tutti”, richiamando l’art. 35, comma 6, lettera d, e l’art. 36 del vigente regolamento di 

funzionamento del Consiglio Comunale che prevede che l’illustrazione dell’argomento da parte del 

presentatore deve avvenire nei dieci minuti; 

 

 RICHIAMATA la propria deliberazione di Consiglio Comunale n. 7 del 17/01/2013 avente 

per oggetto: Interrogazione; 

 

- Interrogazione Prot. 288 del 9/1/2013 riguardante la Croce Verde ed il Comune 

- Illustra l’argomento il Sig.FALCO Mauro: 

In merito alla interrogazione avente per oggetto la Croce Verde e i relativi servizi di 

accompagnamento e trasporto cittadini segnalati dai servizi sociali si comunica quanto segue: 

- Il servizio di accompagnamento e trasporto per i soggetti segnalati dai servizi sociali non è 

più attivo da quando, con lettera prot. 7216 del 11/06/2012 la Croce Verde ha revocato il 

proprio impegno nel garantire tale prestazione; 

- I criteri adottati sono stati quelli, molto elastici, indicati nella delibera di riferimento con una 

comunicazione verbale tra l’Assistente Sociale e il personale amministrativo di riferimento 

trattandosi di quattro trasporti al mese non ripetibili per i cittadini richiedenti. Nel caso di 

una riattivazione del servizio i criteri di accesso andranno rivisti e meglio codificati: 

- Da parte dell’Amministrazione comunale nulla osta vedere nuovamente con la Croce Verde 

tale accordo adeguando, compatibilmente con le esigenze di bilancio, i costi del trasporto 

con relative destinazioni, i criteri di accesso al servizio (stabiliti dall’amministrazione) e, 

sentita la Giunta, rivedere positivamente il contributo elargito dal Comune. A tal proposito 

nelle settimane passate è stato fatto un incontro con il Presidente della Croce Verde di 

Bricherasio per definire congiuntamente le modalità organizzative di un nuovo servizio di 

accompagnamento e trasporto cittadini comprensivo dei costi sostenuti e delle destinazioni 

concordate. 

Il Capogruppo di minoranza dichiara la risposta soddisfacente; 

 

DATO ATTO del parere favorevole concernente la regolarità  tecnica ai sensi dell’art. 49 

del T.U. n. 267/2000 dal Responsabile del Servizio interessato; 

 

Il Consigliere Ballari Simone accoglie con favore i passi in avanti fatti per rimettere in piedi il 

servizio con criteri maggiormente esplicitati e trasparenti per evitare situazioni poco chiare ed in 



modo che i rimborsi siano commisurati alla lontananza del trasporto; Invitando a proseguire su 

questa strada e si dichiara soddisfatto se la cosa proseguirà. 

 

La lettura e l’approvazione della presente deliberazione sono rimesse alla prossima riunione del 

Consiglio Comunale. 

 

************ 
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Letto, confermato e sottoscritto 

 

IL SINDACO 

F.to: MERLO Ilario 

___________________________________ 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE 

F.to: ZULLO dott. Raffaele 

___________________________________ 

 

 

PARERI DI CONFORMITA’ 
Ai sensi dell’art. 49 del TU n. 267/2000, si sono acquisiti i seguenti pareri: 

 

TECNICO: del Responsabile del Servizio Interessato: Favorevole 

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 

F.to: ZULLO dott. Raffaele 

 

 

FINANZIARIO: del  Responsabile dell’Area Finanziaria: Favorevole 

 

F.to:  

 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 
 

La presente deliberazione   viene pubblicata all’Albo Pretorio informatico del Comune 

per 15 giorni consecutivi dal _________________________  

 

Bricherasio, lì _________________________ 

 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE 

 

DICHIARAZIONE DI ESECUTIVITA’ 

 
DIVENUTA ESECUTIVA in data _________________________                                 ai sensi art. 134, 

comma 3, per la scadenza del termine di 10 giorni dalla pubblicazione  

 

Lì  _________________________ 

 

F.to: IL SEGRETARIO COMUNALE 

 

 

 

DICHIARAZIONE DI ESEGUIBILITA’ 
 

   DICHIARATA IMMEDIATAMENTE ESEGUIBILE  _________________________                                   

in quanto dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi art.134, comma 4,  T.U. 267/2000 

 

Lì  __      F.to: IL SEGRETARIO COMUNALE 

 

 

E' copia conforme all'originale, in carta semplice, per uso amministrativo. 

Lì,  _________________________ IL SEGRETARIO COMUNALE 

ZULLO dott. Raffaele 

 


